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Ответы

1. 30

2. 20

3. 42,9

4. 37,5

5. 12,5

6. 40

7. 37,5

8. 30

9. 27,3

10. 11,1

11. 25

12. 30

Решайте каждую проблему. Округлите ответ до ближайшей десятой.
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У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 3.

2)

3
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3 2 4
2

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 3.

3)

A
BB

D

A C
A

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на A.
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1

2
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1

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 2.

5)
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A
A B

B

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на C.
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2

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 3.
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3

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 2.

8)
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2

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 3.

9)
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C

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на C.

10)
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A

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на B.

11)

D
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B
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B

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на C.

12)

2
331

2
4

4 2 2
4

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 4.



Имя: Ключ к правильным ответамОпределение процентного шанса прядильщика

Математика www.CommonCoreSheets.ru 5

Ответы

1. 30

2. 20

3. 42,9

4. 37,5

5. 12,5

6. 40

7. 37,5

8. 30

9. 27,3

10. 11,1

11. 25

12. 30

Решайте каждую проблему. Округлите ответ до ближайшей десятой.

1)

3
122

1
3

1 4 3
1

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 3.

2)

3
242

1
4

3 2 4
2

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 3.

3)

A
BB

D

A C
A

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на A.

4)

4
24

1

2
3 2

1

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 2.

5)

D
AD

C

A
A B

B

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на C.

6)

3
323

4
2

3 4 1
2

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 3.

7)

2
21

1

2
1 4

3

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 2.

8)

2
143

3
1

4 2 3
2

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на 3.

9)

D
ABC

B
D
D

C A A
C

У спиннера есть
{ПУСТО}% шанс
приземлиться на C.

10)

C
DA

C
C
D

B D
A
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У спиннера есть
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